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ZAPISNIK  

SA 26. SJEDNICE VMO VOJAK 
 

26. sjednica VMO Vojak održana je 8. rujna 2025. (ponedjeljak) s početkom u 17:00 sati u 
prostorijama MO Vojak, Mihanovićeva 1 B. 
 
 

Sjednici su bili nazočni: 
- Saša Ostojić, predsjednik VMO 
- Marino Mataija, zamjenik predsjednika VMO 
- Ružica Ažman, članica VMO 
- Artur Moraal, član VMO 
- Nela Valerjev Ogurlić, članica VMO 
- Nika Pavlinić, tajnica MO Vojak 
 
 
Zapisnik sa 25. sjednice usvojen je jednoglasno. 
 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio slijedeći 
 
 

DNEVNI RED 
 

1. Dan MO- dogovor oko programske aktivnosti 
2. Pričamo o Vojaku- dogovor oko programske aktivnosti 
3. Zaprimljeni/poslani dopisi građana/nadležnih službi 
4. Tekuća komunalna problematika 
5. Razno  

 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
 
 
AD 1 
 Vijeće mjesnog odbora Vojak planira obilježiti Dan MO na nekoliko lokacija. U sklopu Dana 

MO Na prilazu Vladimira Gortana (prostor između pekare Vojak, kioska Tiska i Tommy 
dućana) održati će se eko sajam na kojem će svoje proizvode izložiti OPG-ovi te učenička 
zadruga Josip Kulfanek koja djeluje pri OŠ Vladimir Gortan. Na istoj lokaciji biti će 
organizirane likovna i vrtlarska radionica namijenjene najmlađim stanovnicima Vojaka. Na 
spomenik NOB-a u ulici Drage Šćitara položiti će se vijenac i svijeće. 

  
  
 



 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak je nakon rasprave jednoglasno usvojilo prijedlog da se Dan MO 

obilježi 3. i 4. listopada 2025. godine. U petak 3. listopada u OŠ Vladimir Gortan 
održati će se predavanje gosp. Milana Radoševića o Vladimiru Gortanu u 17 sati i 
predavanje gosp. Sandra Kresine o prevenciji HPV-a u 18 i 30 sati. U subotu 4. 
listopada u ulici Prilaz Vladimira Gortana u Parku dobrosusjedskih odnosa održati će 
se vrtlarska radionica Daniele Torjan „Kapulica Sushi“ s početkom u 10 sati dok će 
u 11 sati započeti likovna radionica Svjetlane Šalić „Makeover“. Od 10 do 13 sati na 
navedenoj lokaciji biti će održan eko sajam na kojem će sudjelovati učenička zadruga 
Josip Kulfanek iz OŠ Vladimir Gortan. Termin polaganja vijenaca na spomenik NOB-
a biti će dogovoren naknadno.  

 
 
AD 2 
 Vijeće mjesnog odbora Vojak u sklopu Dana MO planira organizirati predavanje iz 

programske aktivnosti Pričamo o Vojaku.  
  
 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak je nakon rasprave jednoglasno usvojilo prijedlog da se u sklopu 

programske aktivnosti Pričamo o Vojaku održi predavanje o Vladimiru Gortanu, 3. 
listopada u 17 sati u OŠ Vladimir Gortan. Predavanje će održati dr.sc. Milan 
Radošević.  

 
 
 
AD 3 
AD 3.1. 
 Tajnica mjesnog odbora Vojak obavijestila je Vijećnike o odgovoru KD Energo vezano za 

upit ovlaštenog predstavnika stanara zgrade Nike Katunara 13 da se na prolazu između 
zgrade i Radićeve ulice postavi dodatno rasvjetno tijelo iz razloga što je zamjenom obične 
rasvjete sa novom LED rasvjetom put ostao neosvijetljen. Iz KD Energo dobiven je odgovor 
kako je nova rasvjeta u skladu s ekološkim normama i da je snop svjetla kod takvih 
rasvjetnih tijela usmjeren prema podu što može uzrokovati potrebu postavljanja dodatnih 
rasvjetnih tijela. Predloženo je da se proširenje javne rasvjete uvrsti u plan Malih 
komunalnih akcija za 2026. godinu.  
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje.  
 
 
 
AD 3.2. 
 Tajnica mjesnog odbora Vojak obavijestila je Vijećnike o dopisu građana koji se žali na 

neprimjereno ponašanje pojedinaca koji u parku ispred zgrade Drage Šćitara 2 narušavaju 
javni red i mir. Slučaj je tokom ljetnih mjeseci više puta prijavljivan policiji no situacija se 
ponavlja.      
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Nadležnoj policijskoj postaji uputiti 
će se molba za redovnim kontrolama i obilascima navedene lokacije kako bi se 
spriječilo narušavanje javnog reda i mira.  

 

 
 
 



AD 3.3. 
 Tajnica mjesnog odbora Vojak izvijestila je prisutne o dopisu građanke koja moli da se 

saniraju pješački prijelazi u Marohnićevoj ulici koji nisu iscrtani nakon sanacije prekopa. Upit 
je proslijeđen UO za komunalni sustav i promet na postupanje.    

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje.  
 
 
 
AD 3.4. 
 Tajnica mjesnog odbora Vojak izvijestila je prisutne o dopisu građana koji se žali na 

horizontalnu signalizaciju i stanje u prometu nakon radova na području MO Vojak koji su se 
odvijali u sklopu projekta Aglomeracija Rijeka.    

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Vijeće MO Vojak je i tijekom izvođenja 

radova upozoravalo nadležne službe i investitora na nedostatke koje su uočeni na 
gradilištima. Od nadležnih službi dobivena je informacija kako će se nedostaci 
ukloniti nakon završetka svih radova što još uvijek nije učinjeno. Vijeće će ponovno 
uputiti dopis nadležnim službama u kojem će zatražiti što hitniju sanaciju oštećenja 
i uklanjanje nedostataka uočenih prilikom obilaska terena.  

 
 
 

AD 3.5. 
 Tajnica mjesnog odbora Vojak izvijestila je prisutne o dopisu građana koji moli da se 

saniraju neravnine na platou iznad garaža u ulici Drage Šćitara s južne strane zgrada na 
kućnim brojevima 13, 15 i 17.     

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Rijeka plusu će se poslati dopis kako 

bi se izvidjele mogućnosti sanacije oštećenja podloge.  
 
 
 
AD 4 
AD 4.1. 
 Vijećnica mjesnog odbora Vojak, gđa. Nela Valerjev Ogurlić, izvijestila je prisutne kako je 

prilaz parkiralištu u ulici Prilaz Vladimira Gortana (kod osnovne škole) loše osvjetljen te kako 
je potrebno postojeću rasvjetu zamijeniti s novom LED rasvjetom koja bi osvijetlila pristupne 
stepenice.   
 
Zaključak: 
Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Vijeće je jednoglasno podržalo 
prijedlog da se KD Energu uputi prijedlog da se postojeća rasvjeta zamijeni novom 
LED rasvjetom.   

 

 
 
 AD 4.2. 
 Zamjenik predsjednika mjesnog odbora Vojak, gosp. Marino Mataija, upozorio je prisutne 

kako nakon završetka radova na projektu Aglomeracije Rijeka u Marohnićevoj ulici uz 
križanje s ulicom Prilaz Vladimira Gortana nisu vraćeni prometni stupići te nesavjesni vozači 
situaciju koriste za nepropisno parkiranje vozila na nogostupu što ugrožava sigurnost 
pješaka.  



Zaključak: 
Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Kao što je i navedeno u točki 
zapisnika AD 3.4. Vijeće će ponovno uputiti dopis nadležnim službama s molbom da 
se nedostaci nakon izvršenih radova uklone u što kraćem roku.   

 
 
 
AD 5 
Nije bilo prijedloga.    
 

 
 
Sjednica je završila u 19:00 sati. 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od 4 (četiri) stranice. 
 
 
Zapisničar- referent za mjesnu samoupravu:        Predsjednik Vijeća MO Vojak: 
 
   Nika Pavlinić                         Saša Ostojić 


